

F e l h í v á s

Valamennyi lótulajdonos/tartó részére

A földművelésügyi miniszter 41/1997. (V.28.) FM rendelet 1. számú mellékleteként kiadott Állategészségügyi Szabályzat 195.§ (1.-3.), bekezdése alapján valamennyi félévesnél idősebb ló fertőző kevésvérűség és takonykór fertőzöttségre irányuló vérvizsgálatát 3 évenként el kell végezni. Ezt a kötelező vizsgálatot

**2015. évben a Celldömölki Járásban
november 30.-ig kell végrehajtani.**

Kérem, hogy a fenti időpontig a vizsgálatokat az ellátó (szolgáltató) állatorvossal végeztesse el.

A vizsgálatra alkalmas helyről, segédszemélyzetről a tulajdonos/állattartó köteles gondoskodni.

Tekintettel arra, hogy a lóversenyekre szállított lovaknál megkövetelik a fenti betegségekre vonatkozó egy évnél nem régebbi vérvizsgálati eredményeket, ezért ezeket a lovakat nem érinti a jelenlegi vizsgálat, ha a tulajdonos/állattartó a vonatkozó érvényes dokumentációkat bemutatja.

A vizsgálatok költsége a tulajdonost/állattartót terhelik. Tájékoztatásul közlöm, hogy a vizsgálatok végrehajtásához támogatást lehet igénybe venni.(148/2007. (XII. 8.) FVM rendelet 1.sz. melléklet E001 és E002 pontja). A támogatás igénylése a szokott módon kérelem előterjesztésével kérhető. Felhívom a figyelmet, hogy az MgSzH Központ 02.1/272/2012 sz. utasítása alapján 2012. március 15.-től **csak jelölt (besütött vagy egyedi azonosítóval megjelölt), és lóútlevéllel rendelkező lovak vérmintáinak vizsgálatát végzi el a vizsgáló intézet.**

A vizsgálatok végre nem hajtása hatósági intézkedéseket vonhat maga után. (mentesség felfüggesztése, forgalmi korlátozás, szabálysértési eljárás, élelmiszerlánc-felügyeleti bírság kiszabása)

Celldömölk, 2015. október 5.

Gecse József járási hivatalvezető
nevében és megbízásából

Dr. Tóth Zoltán
járási főállatorvos

Tájékoztató

A ló azonosítás során felmerülő MLOSZ (Magyar Lótenyésztők Országos Szövetsége) felé térítendő bruttó költségek:

Ismeretlen származású csikó, ló jelölése és azonosítása	15 000 HUF
+ transzponder	1 500 HUF
Ismeretlen származású jelöletlen kanca és fedeztetési jeggyel rendelkező csikójának együttes jelölése és azonosítása	
+ transzponder (2 db)	15 000 HUF
	3 000 HUF
Helyszíni lóazonosítás korábban jelölt lovak részére	
- Lóazonosító lap kiállítása	10 000 HUF
- Meglévő CSBJ (Csikó Bélyegzési Jegyzőkönyv) ellenőrzése lóútlevél igényléséhez a nem tenyésztő számára	5 000 HUF
- Meglévő CSBJ (Csikó Bélyegzési Jegyzőkönyv) ellenőrzése lóútlevél igényléséhez a tenyésztő számára	2 500 HUF
Kiszállítás	
- legalább öt ló egy helyen történő felvezetése esetén	0 HUF
- egyedi megrendelés	9 000 HUF
- körjárat	3 000 HUF
- soron kívüli kiszállítás	21 000 HUF

Ezúton szeretnénk felhívni a lótartók figyelmét, hogy az egy helyre összevezetett lovak nem csak a lótenyésztési felügyelő és az állatorvos munkáját könnyíti meg, de minden olyan helyen, ahol legalább öt lovat felvezetnek, nem számítunk fel kiszállási díjat.